

ПРЕДСЕДНИК ТАДИЋ, МИНИСТАР ШУТАНОВАЦ
И ГЕНЕРАЛ ПОНОШ У ПОСЕТИ СПЕЦИЈАЛНОЈ БРИГАДИ



МОДЕРНИЗАЦИЈА ВОЈСКЕ

После обиласка Специјалне бригаде председник Тадић је најавио да ће у овој години за модернизацију Војске и куповину нових савремених средстава и наоружања – оптичке и електронске опреме, савремених оклопних точкаша и за ремонт авијације – бити издвојено 7,5 милијарди динара

Председник Републике Србије Борис Тадић, министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош, посетили су 11. јануара Специјалну бригаду Војске Србије у Панчеву. Том приликом, командант бригаде пуковник Илија Тодоров информисао је госте о основним задацима и намени јединице.

После обиласка Специјалне бригаде Војске Србије председник Тадић је најавио да ће у овој години за модернизацију Војске и куповину нових савремених средстава и наоружања – оптичке и електронске опреме, савремених оклопних точкаша и за ремонт авијације – бити издвојено 7,5 милијарди динара.

– То је први пут након осам година да смо у могућности да инвестирамо у квалитетно наоружање и опрему. Специјална

бригада је изузетан део Војске. Мислим да је то једна од најбољих бригада те врсте у Европи, а када буде добила нову опрему имаћемо изузетан ниво обуке. То говори да ће и у будућности Војска бити важна грана наше стабилности и чинилац одвраћања сваког противника од напада, па и од терориста који постају велика претња светском миру – рекао је Тадић.

Председник је истакао и да је тендер за куповину средстава везе завршен и подсетио да је у току ремонт авиона који се обавља у Русији, тако да сада имамо стабилан војнобезбедносни систем са опремом која задовољава модерне захтеве.

– Као министар одбране започео сам систем реформе оружаних снага. Било је то у години када нисмо имали ниједан динар за спровођење реформи и када смо имали тешке околности наслеђене из претходних година. Сада имамо значајна средства, а велике заслуге за то припадају министру одбране Драгану Шутановцу и начелнику Генералштаба генерал-потпуковнику Здравку Поношу који је са својим тимом и креирао читав систем реформи – закључио је председник Србије.

Гостима су приказани и садржаји из обуке припадника Специјалне бригаде – решавање талачке ситуације у условима ограничене видљивости и ноћу, вежбе са бојним миниско-експлозивним средствима, тактика диверзантских дејстава, обука у верању и спасавању, употреба хладног оружја и део физичке обуке. ■

С. ЂОКИЋ
Снимио Н. ПАНЧИЋ

ТЕЛЕГРАМ САУЧЕШЋА МИНИСТРА ШУТАНОВЦА

Министар одбране Србије Драган Шутановац упутио је телеграм саучешћа министру одбране Републике Македоније Лазару Еленовском и породицама македонских војника који су 12. јануара страдали приликом пада хеликоптера близу Скопља.

„Поводом трагичне смрти једанаест припадника Армије Републике Македоније, у име Министарства одбране и моје име, примите изразе најдубљег саучешћа. Молим Вас да изразе саучешћа пренесете и породицама погинулих војника“, наводи се у телеграму министра Шутановца. ■

СТАЊЕ МИЛЕНКА ЗАБЛАЋАНСКОГ И ДАЉЕ ТЕШКО

Здравствено стање глумца Миленка Заблаћанског, за чији се живот лекари ВМА боре од 8. јануара када је хеликоптером пребачен из ужичке болнице, и даље је тешко. Пацијент има краниоцеребралну повреду са пратећим коматозним стањем и на апарату је за вештачко дисање.



Заблаћански је 5. јануара задобио тешке повреде главе и мозга у саобраћајном удесу на путу Ужице–Златибор. ■

ПРИЗНАЊЕ ЦЕНТРУ АБХО У КРУШЕВЦУ

На основу правилника и критеријума пројекта „Пут ка врху“, који заједнички реализују Привредна комора Србије, Привредна комора Крушевац, Факултет техничких наука Нови Сад и Media Invent, у категорији наука, то престижно признање додељено је Школском центру АБХО у Крушевцу.

Центар за усавршавање кадра АБХО Војске Србије јесте референтни центар система АБХ одбране за област дозиметрије, радиометрије и јонизујућег зрачења. Има традицију од 60 година и за то време обучено је око 20.000 стручњака из области хемије, биологије и пратећих наука. Све то, а посебно резултати постигнути у овој години, разлози су да се тај центар за обуку Војске Србије рангира међу најбоље.

Медаље „Капетан Миша Анастасијевић“ уручене су 26. децембра на свечаности у Народном позоришту у Крушевцу. ■

Н. П.